

## Kedvezmény előfizetőinknek!

A Pest Megyei Hírlap II. félévi előfizetői felhívás és a befizetési szelvény bemutatása mellett a SEIKO óracsoport hivatalos nagykereskedőjének — a TMC Kft.-nek — a bemutatótermében minden SEIKO falióra, vagy LORUS karóra vásárlása esetén 10 százalékos engedményben részesülnek.

Egy felhívás csak egy óra vásárlásánál használható fel.

Az engedményes akció időpontja:

1994. június 1—15.

Helye: Budapest XIII. ker., Huba u. 10.

Nyitva: Hétfőtől csütörtökig: 8-tól 16 óráig.  
pénteken 8-tól 14 óráig.



1134 Budapest, Huba utca 10. Telefon: 270-0833, 129-1081 Fax: 270-0838

**SEIKO · PULSAR · LASSALE · LORUS**  
ÓRÁK KIZÁRÓLAGOS MAGYARORSZÁGI FORGALMAZÓJA

## Természetbúvárok tábora

A nagykőrösi Szabó Károly Könyvtár gyermekkönyvtára július 18-a és 29-e között táborozásra hívja olvasóit. A Művészeti és Szabad Művelődési Alapítvány, valamint a megyei önkormányzat támogatásával második alkalommal szervez a bibliotéka színes szünidei programcsokrot a gyerekeknek. A tavalyi olvasótábor — mint mondják — nagyon jól sikerült.

Idén a Nagyerdei Vadásztársaság is pártfogásába vette a hagyományt teremtő kezdemény-

zést, ezen a nyáron ugyanis mindenekelőtt az erdők és mezők kutatásával telik majd el a csaknem két hét, a környék élővilágával ismerkednek meg az ifjú olvasók. Kirándulást is terveznek a várátói arborétumba, a budakeszi vadsparkba, és még számos érdekes rendezvény előkészítéséről hallottunk.

Az olvasótáborban mérsékelt térítés ellenében teljes napi ellátásban részesülnek a gyerekek. Minderről részletesen június 9-én, csütörtökön délután 5 órakor tartanak tájékoztatót a szervezők a gyermekkönyvtárban.

## Hídmérnöki konferencia

Sárospatakon június 8-án és 9-én rendezik meg a 35. hídmérnöki konferenciát. A találkozóan előadások hangzanak el, többek között a hídrehabilitációról, valamint a forgalmi hidak építéséről. Az eseményt dr. Sztojanovits Iván, a Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztérium helyettes államtitkára nyitja meg. A résztvevők megtekintik a cigándi Tisza-híd építésének munkálatait. A konferencia ideje alatt kerül sor az év hídsza cím átadására.

## Hangverseny

A Bilene Christian University amerikai vegyes kar ad hangversenyt június 9-én, csütörtökön este 7 órai kezdettel a Budakeszi Művelődési Házban. Vezényel: dr. Paul Piersall. Közreműködik: Mr. Charles Nelson énekes és a Budakeszi Stella Kórus, zenei rendező Baráz József.

## Segít a RIM

A Református Egyház Iszákosmentő Missziója (RIM) és a Kékkereszt Egyesület közös szolgálata hétfőtől péntekig reggel kilenctől délután négyig a Budapest XV. kerület, Alagi tér 13. alatt áll mindazok rendelkezésére, akik úgy gondolják, hogy alkoholfogyasztással vagy más önpusztító szenvedélyükkel képtelenek egyedül megbirkózni.

A RIM időszakos szanatóriumot tart fenn Dömsödön, a Dömsz György út 14. alatt. Keddenként Csepelen, a Szent Imre tér 13. alatti gyülekezeti teremben este fél hattól fél nyolcig, péntekenként pedig az Alagi téri missziói központban van lehetőség délután öttől este hétig a közös beszélgetésre.

További részleteket megtudhatnak a 189-1336-os telefonszámon vagy személyesen a fenti címeken és időpontokban.

## Szünidei játszóház Ráckeven

Három turnusba szerveznek szünidei játszóházat az általános iskolák alsó és felső tagozatosainak a ráckevei Ács Károly Művelődési Központban.

Az első turnus jövő héten indul, ha akad megfelelő számú jelentkező. A részvételi díj egy hétre 250 forint. Egy-egy turnusba legalább 20 főt várnak. A gyerekek nemezeléssel, agyagozással, papírhajtogatással és ékszerkészítéssel ismerkedhetnek meg a különféle kézműves-foglalkozásokkal, valamint bibliafelolrákat hallgathatnak és elsajátíthatják a

számítógépes újságszerkesztés alapjait.

A felnőtteknek 30 órás intenzív német és angol nyelvtanulást, továbbá szabás-varrás tanfolyamot, illetve 25 órában számítógépes-tanfolyamot szerveznek. A tanfolyamok ára 5200, 2500, illetve 3000 forint. Egy-egy csoportba legalább tíz főt várnak. Jelentkezni Szántainé Makula Mónikánál és Sántai Gyöngyi népművelőknél lehet a (24)-385-220-as telefonszámon, illetve személyesen a ráckevei művelődési központban. (y)

## Pályázat fotósoknak

A nagyvázsónyi Kinizsi Pál cserkészcsapat és a Magyar Archivum dokumentumgyűjtemény fotópályázatot hirdet a következő témakörökben:

Természet és ember, népszokások, népviseletek megőrzítése, népi építészeti emlékek (présházak, kémények, oromfalak, kapuk díszei), magyar várak, műemlékek, sport a természetben, lovassport.

Pályázni lehet tetszőleges méretű és számú fekete-fehér vagy színes fotóval, fotósorozattal, életkori megkötöttség nélkül, egyénileg és közösségeknek egyaránt.

A pályázati anyagot kiállításra mutatják be a Kinizsi-napok rendezvényesorozat keretében a

részt vevő községek kulturális központjaiban, ezért a szervezők kérik azokat kiállítható állapotban, kasszálva, feliratozva, július 15-éig a nagyvázsónyi polgármesteri hivatal címére elküldeni.

Előzetes jelentkezéseket a téma, életkor és a várható helyigény megjelölésével június 20-áig várják a következő címen: Kinizsi Pál cserkészcsapat, Mayer Ferenc, 8400 Ajka, Martinovics u. 7.

Minden résztvevő emléklapot kap, a legjobbakat díjazják. Kérésre a pályázati anyagot a beküldött költségre visszaküldik. A vissza nem kért fotók a Magyar Archivum tulajdonába mennek át, melyeket később állandó kiállításon mutatnak be.

## Az ÁVÜ válaszol

# A felfüggesztés miatt fél évet is késhet a patikaprivatizáció

Óriási fölzúdulást váltott ki a gyógyszerészek körében az Állami Vagyonügynökség (ÁVÜ) igazgatótanácsának május 25-ei döntése, mely szerint felfüggesztik a patikaprivatizációt. Mint köztudott, háromévi gondos előkészítő munka után, május 5-én eladásra meghirdették a lapokban (öt megyében és a fővárosban) 61 gyógyszertárat. A pályázati kiírást a hónap végén visszavonták. Az okokról most László Attila, az ÁVÜ Ipar IV. Privatizációs Igazgatóság vezetője beszél.

— Az igazgatótanács május 4-én határozta el a gyógyszertárak magánkézbe adásának megkezdését. A privatizáció gondosan elő volt készítve, és a legapróbb részletekig egyeztetettük az érdekeltekkel. Azért nem hirdettük meg mind a 19 megyében a gyógyszertárakat, mert a megyei gyógyszerügyi központok tulajdonjogát jó néhány önkormányzat vitatta. Több megye pereskedett is közvetlenül a Belügyminisztériummal, közvetve pedig az ÁVÜ-vel. Ezen ügyek egy része jogerős, a vagyonügynökség számára kedvező ítélettel zárult, más megyék önkormányzatával pedig peren kívül sikerült megállapodnunk. A „bomba” május 3-án robbant, amikor a Legfelsőbb Bíróság a Békés megyei önkormányzat előterjesztésére elvi határozatot hozott. Eszerint a gyógyszerügyi központok tanácsai alapítású, közüzemi vállalatok, amelyekre nem vonatkozik a privatizációs törvény. Május 4-én, amikor az igazgatótanács elhatározta a patikák meghirdetését, hivatalosan még nem volt tudomása a Legfelsőbb Bíróság döntéséről, amely ugyan nem vette ki az ÁVÜ kezébe a tulajdonjogot, de olyan helyzetet teremtett, ami elbizonytalanítja a potenciális vevőjelölteket. Ezért május 25-én felfüggesztették a pályázatát, és az igazgatótanács az ügyvezetést az önkormányzatokkal való újabb tárgyalások megkezdésére utasította.

## Megfeszített munkával

A patikaprivatizáció közvetlen előkészítésén egy négytagú csoport három hónapig dolgozott megfeszített munkával, mégsem tartjuk presztízses veszteségnek a privatizáció felfüggesztését. Csak azért aggódnunk, hogy emiatt hosszú hónapokat, akár fél évet is késlekedhet a tulajdonváltás. Márpedig enélkül is mi vagyunk a hajdani

amelyben a megyei főgyógyszerészen, a Magyar Gyógyszerészkamara megyei képviselőjén kívül az önkormányzat is képviseltette volna magát.

## Az ÁVÜ segít

— Az igazgatótanács nem leállította, csak ideiglenesen felfüggesztette a privatizációt addig, amíg állást foglal az ügyben az Alkotmánybíróság is. Addig sem ülünk karba tett kezekkel: ha megkeres és tanácsot kér valamelyik önkor-



gyéje gyógyszerügyi központjától rendelhet gyógyszer, kötszert stb.-t, míg a magánpatikák 42 nagykereskedőtől vásárolnak. Nem véletlen tehát, hogy kínálatunk színesebb, bővebb, tehát idővel „lekörözik” a versenyben a mind nagyobb áruhiánnyal küszködő államiakat. Számuk egyébként is gyorsan nő, ma már 450 magángyógyszertár működik.

## Beleszólásuk lett volna...

— Sajnálatos lenne, ha az általunk kidolgozott, világos, az érintettekkel egyeztetett, működőképes privatizációs megoldás meghúlna, hiszen az önkormányzatoknál nincsenek felkészült privatizációs szakemberek, s nincs egyéni privatizációs stratégia, ráadásul a magántulajdonba adás költségeivel jár. Az önkormányzatok — a közösen kialakított szabályok értelmében — mind a patikák, mind pedig a gyógyszerügyi központok eladásából befolyt pénz felét megkapták volna az ÁVÜ-től, amely levette volna a vállalkról a privatizáció gondját.

Beleszólásuk abba, hogy ki legyen a tulajdonos, lett volna az önkormányzatoknak, mert már alakulóban voltak a megyei bírálóbizottságok,

melyben a megyei főgyógyszerészen, a Magyar Gyógyszerészkamara megyei képviselőjén kívül az önkormányzat is képviseltette volna magát.

— A privatizáció szüneteltetése elsősorban a gyógyszerészek számára nagy csapás, hiszen nem volt módjuk arra az elmúlt évtizedekben, hogy vagyont gyűjtsenek maguknak. Az állami tulajdon megszerzésénél nyilván szükségük lett volna E-hitelre, de fizethettek volna kárpótlási jeggyel is. Egyik kedvezményes vásárlásra sincs mód azonban abban az esetben, ha a patikákat az önkormányzatok adják el.

## Év végéig befejeződött volna...

Terveink szerint az év végéig befejeződött volna a patikák magánkézbe adása és a gyógyszerügyi központok átalakítása, sőt néhány vállalat privatizálása is. Úgy gondolom, előbb-utóbb az önkormányzatok is belátják: a lakosságnak az az érdeke, hogy jól karbantartott, bőségesen ellátott, tiszta gyógyszertárakban udvariasan szolgálják ki. Ehhez pedig mielőbbi tulajdonosváltásra van szükség.